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CIUDAD DE GREELEY

Solicitud para Propuestas
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Arte Pública 2022-2023

Proyecto de Murales Para Cajas de Medidores

Por favor dirija todas sus preguntas a Kim Snyder a kim.snyder@greeleygov.com o al teléfono 970-350-9450

El Programa de Arte de Un Por Ciento de la Ciudad de Greeley solicita propuestas de diseños para murales en las cajas de medidores exteriores de la ciudad. Los artistas seleccionados serán invitados para que sus obras se reproduzcan en mantas de vinil y una compañía profesional las instalará y se convertirán en obras de arte públicas o “murales.” La ciudad seleccionará hasta seis diseños individuales para el programa del ciclo 2022-2023. Se convoca a nuevos artistas a aplicar; no es necesario tener experiencia previa en Arte Publica. 

Las propuestas de los artistas deberán recibirse a más tardar a las 5 p.m. del día 1ro. de diciembre del 2022. 

Requisitos para las Propuestas

Las aplicaciones deberán incluir todos los cinco requisitos definidos abajo y deberán enviarse por correo electrónico O grabarse en una memoria (flash drive). Todas las obras (diseños) deberán grabarse como archivos .jpg o pdf.

1. Declaración del Artista

Descripción del estilo de trabajo del artista, lo que la obra significa para el artista, inspiración, etc. Puede también incluir su currículo. 1-2 párrafos.

2. Carta de Intención

Una descripción por escrito del diseño sometido. 1-2 párrafos.

3. Fotografías/Imágenes de Obras/Trabajos Anteriores

De 3-6 imágenes digitales de trabajos y obras de arte completas.

4. Lista de Inventario 

Descripción de imágenes de trabajos anteriores (punto #3) incluyendo título, medio, dimensiones, y fecha en que se produjo.

5. Entrega de Obra 

Cada artista deberá enviar hasta tres diseños diferentes de los siguientes formatos:

a. Diseño gráfico a todo color

b. Fotografía de bosquejo a todo color 

c. Fotografía de obras existentes

Todas las obras participantes deberán entregarse como archivos .jpg o .pdf 
Deberán crearse bosquejos de los colores que el artista está proponiendo utilizar en su obra.

Los diseños deberán formatearse en rectángulos largos para que, si se imprimen como mantas de vinil, los cuatro lados verticales de la caja de un medidor queden completamente cubiertos. Las dimensiones estimadas son 48.5 ancho x 30 profundidad x 66 altura (ver ilustración en página 1). 

Estas medidas funcionan para hacer un diseño ficticio en papel con medidas de 16 ancho x 7 altura, o parecidas a un papel periódico de 11x17 doblado a la mitad a lo largo. Los diseños (obras) podrán recortarse o alterarse para que se acomoden a variaciones en las dimensiones de las diferentes cajas de medidores – estas medidas son solo tamaños estimados.
Las propuestas de los artistas deberán entregarse para más tardar las 5 p.m. el 1ro. de diciembre del 2022 vía:

1. Correo Electrónico (método preferido): kim.snyder@greeleygov.com
2. Correo Regular

City of Greeley Public Art

Att: Kim Snyder

651 10th Ave

Greeley, CO 80631

3. Entregarlo Personalmente en la recepción del Centro Recreativo del centro de la ciudad (651 10th Ave, Greeley)

Usando un sobre grande y claramente dirigido a:

Kim Snyder, Public Art Submission, (fecha actual)

Los artistas seleccionados serán notificados el 21 de diciembre del 2022

Estos artistas firmarán un contrato con la ciudad, incluyendo una forma W-9 para poder recibir su pago. El pago se solicitará después de que el diseño final se haya aprobado. Por favor permita de 3-4 semanas para recibir su pago por correo. No se considerarán solicitudes incompletas o entregadas después de la fecha y hora límite. 

Trasfondo

Las cajas de medidores vienen en una variedad de tamaños y estilos interesantes y pueden exhibir un gran rango de estilos de arte. Pueden reflejar valores sociales, culturales, e históricos al mismo tiempo que agregan creatividad y vida a nuestra área. Se sabe que los murales de cualquier tamaño evitan el grafiti.  El concepto de pintar cajas de medidores con arte no es único en Greeley; hay muchas comunidades alrededor de toda la nación donde existen este tipo de programas.

Presupuesto y Ámbito del Trabajo 

Los diseños podrán ser representativos o abstractos, pero deberán responder al contexto urbano y ser apropiados para el lugar y ambiente. Se anima la participación con murales de temas de diversidad, pero estos deberán ser aceptables para una amplia audiencia de todas las edades. El diseño deberá estar basado en ilustraciones (no basado en palabras), deberá ser visualmente activo (para no incitar que se marque), y deberá cubrir los cuatro lados de la caja del medidor. El arte no podrá incluir ilustraciones de semáforos, anuncios o señalamientos que incluyan colores similares. No se permitirá el uso de colores oscuros para evitar problemas de sobrecalentamiento de las cajas de medidores. Los murales no podrán incluir logotipos, imágenes con marcas registradas o con derecho de autor, y de ninguna manera deberá ser una forma de anuncio o publicidad. 

Los artistas que sean seleccionados a contribuir sus diseños finales serán compensados con un total de $525 por 1) la compra de su diseño, 2) el tiempo requerido para hacer cambios al diseño antes de la aprobación final, y 3) el envío de la imagen digital final en alta resolución.

El formato requerido para los diseños finales será ya sea un archivo vector .eps o un archivo pdf con una resolución mínima de 150 dpi si se diseñó en el programa Photoshop o si tomó una fotografía de una ilustración existente. Los artistas quienes sometan sus obras que no sean generadas por computadora podrán necesitar la ayuda de un fotógrafo profesional y/o de un diseñador/artista gráfico a quien deberán pagar de su propia bolsa. La ciudad contratará a una compañía de anuncios y publicidad para que impriman e instalen los murales en hojas de vinil. Las hojas de vinil serán impresas utilizando el proceso CMYK (proceso de impresión utilizando los colores azul-verde, magenta, amarillo y negro por sus siglas en ingles).
El mural final se acondicionará para incorporar todas las etiquetas oficiales del medidor y para evitar que el mural interfiera con la funcionalidad y partes del medidor tales como ventilas, cerrojos, candados, agarraderas y la legibilidad de cualquier texto indicando precaución. 

El artista no deberá vender reproducciones de este diseño a ninguna entidad pública dentro de un radio de cien (100) millas de distancia de Greeley. Una vez que la Comisión de Arte de Greeley acepte el diseño final y que se haya expedido pago por el diseño la ciudad retendrá todos los derechos del diseño final. Si la obra necesitara alguna reparación debido al paso del tiempo, daños o mantenimiento de la compañía, se podrá contratar a un contratista profesional para desempeñar las labores de reparación usando el diseño original del artista. Si el costo de las reparaciones es considerable (por ejemplo, más de 25% o todo un lado del mural o en exceso del costo original del mural) podría ser que el diseño no se repare y que la caja de ese medidor se vuelva a incluir en la próxima fase de murales para cajas de medidores para que se le ponga un nuevo diseño. La ciudad y la compañía de servicios retienen la autoridad y derecho de destruir o pintar sobre la imagen en cualquier momento, sin notificación, por cualquier razón, incluyendo mantenimiento, reemplazo, y vandalismo. La vida esperada de un mural en este tipo de programa de arte en cajas de medidores de tráfico es de alrededor 3-5 años. 

Proceso de Selección

Los paquetes de propuestas se revisarán, y los diseños del artista se presentarán frente a un comité de selección para que se juzguen y evalúen, el comité consiste de por lo menos dos miembros de la Comisión de Arte de Greeley y personal del departamento de Asuntos Culturales y de Obras Públicas, o personal y socios de la compañía Xcel Energy. La aprobación de los diseños finales seleccionados por la Comisión de Arte de Greeley será basada en estética, merito, originalidad, creatividad, innovación, y su pertinencia a las comunidades de Greeley. 

Limitación de Responsabilidad

La Ciudad de Greeley no asumirán ninguna responsabilidad o compromiso por los costos incurridos por el artista al responder a esta Solicitud para Propuestas (RFP por sus siglas en inglés) o por responder a cualquier otra solicitud de entrevistas, información adicional, etc., antes que se firme el acuerdo por escrito de crear un diseño final de la obra de arte original. 

Rechazo de Propuestas

La Comisión de Arte de Greeley se reserva el derecho de rechazar cualquier solicitud o de otorgar pago en su totalidad o en parte si es lo mejor para el proyecto.

Procedimiento si no se Selecciona a ningún Artista

La selección final de un artista quien complete una obra de arte será después de negociaciones exitosas que satisfagan y eliminen cualquier preocupación de la ciudad sobre las recomendaciones del comité de selección, y que mejor sirvan el interés del público. En caso de que no se aceptara a ningún artista, se podrá solicitar y anunciar una nueva solicitud de propuesta subsecuente.

Esta Solicitud para Propuestas es expedida por la Ciudad de Greeley como el único contacto.
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